

【明慧网】现将我在北京市海淀区看守所的亲身经历、所见所闻暴露

于光天化日之下，希望有缘得法的人或者更多无辜的人尽快认清这场镇压的真相，站到支持大法的一边来，为你们自己争取一个美好的未来。

我是2000年12月去北京证法的。在天安门被抓送到海淀区派出所，那里简直是一座魔窟！大多数干警凶神恶煞，眼神中流露着凶光，整个氛围弥漫着邪恶、残暴和杀机。我的预审是210室的王翔、张刚（警号035870）、张明升，他们凶残至极，骨子里充满了邪恶。当天晚上提审我，预审问我叫什么，我说叫大法弟子。预审不由分说便拳打脚踢，将我右腿打伤。两天后的中午，预审又来提审我，这次他们三个更是穷凶极恶：他们将我打倒，用电棍电我的全身，同时用一种刑具——板子打我的双脚，用铁锤砸我的腿，直到我昏死过去他们才停了一会儿。待我苏醒后他们就又继续这种野蛮的行为。其间还有一个帮凶，警号是036993。这次毒打长达4—5个小时。回到号里，我全身疼痛，双脚都是青紫色，双腿青一块紫一块，两肋、前胸、后背被电起了许多紫红色的疙瘩。很多人见此惨状都流泪了。

可预审并没有就此罢休，第二天中午他们再次提审我，这次他们又以同样的暴力方式毒打了我3—4个小时，后来他们看我快死了，才把我拖回号里，从此我不能走路。因我绝食誓死护法，号里的人每天抬着我去治疗室强制灌食、输液。治疗室的医生和干警“配合默契”，仿佛当年日本侵略军

北京市海淀区看守所迫害大法弟子

在中国搞人体实验的电影又一次浮现在我的眼前。医生手持灌食的胶皮管子和搞测试的医疗器具；八个身穿警服的男干警，有的手持铁锤，有的手拿板子，把被灌食的大法弟子按在带有刑具的床上。警察满口污言秽语，有的拿铁锤砸大法弟子的腿，有的拿板子打，更有甚者，禽兽般的男干警将手伸到女学员裤腿里乱摸，打完后再给灌食。真是残忍、流氓、恶毒至极！

医生和警察常常幸灾乐祸地说：我们看守所里养了一批每天供我们做实验的“植物人”。

另外，管教还用犯人残酷大法弟子，特别是高妍和李慧她们利用犯人对绝食的大法弟子进行毒打、辱骂。更有甚者115号的犯人将黑龙江的一名近60岁的老太太扒光衣服、打开监号的风门推到外面、从头上倒凉水，在零下十几度的冬天被冻了两个多小时，可怜的老太太差点被冻死。号里的犯人却大言不惭地说这叫“冷冻”。

大法弟子A的遭遇：她是2000年12月29日在北京天安门证实法被送到北京海淀区派出所的。她所在监号是402，她的预审是302室。因不说姓名、地址，预审多次用电棍电她的头部及全身。每次都被扣在一种刑椅子上，使其不能动弹，然后两个预审长时间用电棍电她的头部及全身。她被电的双腿、两脚都是水泡，袜子都被电破了，双手肿得象大馒头。更下流的是一个男预审将她按在地上、并骑在身上、抓住头发、猛击面部，同时用电棍电她的全身。

子）臧浩童也因为不放弃法轮功被学校非法开除学籍，他们同在一个学校上学，至今停学在家。

双城市第四小学校电话：0451—3122440

附：以下是臧浩然写的《法轮大法是正法》的作文原文。

《法轮大法是正法》

老师，法轮大法是正法，不象你们想的那样，他让我们做好人，让我们按“真善忍”来衡量自己做的每一件事，在学校里做个好学生，在家里做个好孩子。如果你不明白法轮大法的真象，那不怪你，是我没做好。请校长老师了解法轮功。请你们仔细地想一想我上面写的几句话。人都是善良的，请你们把善念发挥出来，也是摆放你们的位置。国家不让炼，是因为他们不了解法轮大法的真象。如果他们了解法轮大法的真象，他们就会让我们炼功的。你们也希望我做一个好学生。这是我的心里话，请老师校长理解。所以我必须炼法轮功。

你的学生臧浩然2001年3月8日

大法弟子B的遭遇：她是2000年12月29日被送到北京海淀区派出所的。她的预审是301室（两男一女）。提审时多次被毒打。一次提审时女预审令其脱下毛衣，只穿内衣。用电棍电其全身，将她电倒三次，每次都令其爬起继续电。后来又来了一个男预审将她再次电倒，同时拳打脚踢，这次毒打长达4个小时。因她不配合强制灌食，管教给她带上手铐脚镣，昼夜带着，更卑鄙的是管教利用犯人毒打她。她的监号是402。该号的号长几乎每天都要毒打她，而且行为下流。

大法弟子C：她是2001年1月2日被送到北京海淀区看守所的。她的预审是206室，预审多次用电棍电她、打她。一次预审用高压电长时间电她的头部，头部被电起了许多疙瘩。有甚者，就在她绝食二十多天时，预审惨无人道地将她扒掉外衣推到外面“冷冻”。

大法弟子D：她的监号是112，预审是210室。2001年1月3日中午被预审从号里提走，直到晚上才被抬回来。预审把她打得双手、双脚、两腿全都呈黑紫色；前胸、两肋、后背都是紫色的疙瘩。第二天管教送她到医院，以后就再也没有她的消息了。

大法弟子E：她67岁，她的监号是402，预审是302室。她说每次提审她时都用大刑，用电棍电她，毒打她。更残无人道的是，一次预审将她衣服、鞋子扒光、把她铐在零下十几度的雪地里冻了3—4个小时。这些警察连60多岁的老太太都不放过，可想而知它们已经完全没有了人性！

大法弟子F：2000年12月27日一名大法弟子在天安门证实法，被警察抓住后遭到毒打，被打得不能走路，然后她被送到洋房店派出所，该所几个警察又将她打了半天一夜，老远处都能听到她的凄惨的叫声。直到第二天上午才被两人抬回来，她被打得遍体鳞伤。警察还大言不惭地说：我们是“文明”的执法所。真是颠倒黑白！

大法弟子李真，2000年12月20日被北京丰台区岳格庄派出所抓去，吊着她的双手、脖子，离地有一尺多高。用电棍电她全身、用拳头击其面部，然后又用木棒放在双腿上，两个恶警每头一个用力压，她的双腿被压肿不能走路。同她一起被抓的李华，两、三个警察先是用拳头猛击其面部、用皮带抽其手、全身，后来又来了两个恶警将她按在地上，将木棍压在她两腿上，每头两个警察使劲向下按，另一恶警抓其头发并打她。她还是不说其地址，恶警们又将棍子向上移了一个位置继续恶狠狠地使劲压。直到最后，她的腿肚子都变形了，小腿肿得比大腿都高。现在40多天了还不能走路。

希望善心犹存的人们早日看清真相，为自己的生命做出正确的抉择。

大陆大法弟子2001年3月20日

小学生说真话被开除学籍

【明慧网】黑龙江省双城市大法弟子臧浩然，14岁，男，双城市第四小学校五年级二班的小学生。在2001年三月份双城市各中小学校组织学生以写作文形式“揭批”法轮功时，臧浩然写了一篇《法轮大法是正法》的作文证实大法的清白。但是校长和学校的老师威胁臧浩然说：“如果你不骂大法和你们老师、坚持炼法轮功，就开除你学籍！”在高压下，小浩然坚决不放弃法轮功并坚持炼功，校长为了保住自己的乌纱帽，又不敢公开以炼法轮功的名义非法开除臧浩然的学籍，便强行开商转信（实质就是开除），让臧浩然必须转学，如果不转学也不准上学，然后对学校的广大学生谎称臧浩然因为打架才让转学的，但是臧浩然在学校一贯表现很好，从来不打架也不骂人。

臧浩然的弟弟（也是大法弟